



В Свердловской области машинист бульдозера подозревается в нарушении правил безопасности при ведении работ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего машиниста бульдозера. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение техники безопасности при ведении горных, строительных или иных работ). По версии следствия, днем 26 августа 2013 года подозреваемый, управляя бульдозером «Четра», при проведении работ на территории артели старателей «Невьянский прииск», расположенной в районе поселка Ударник Невьянского района, нарушил правила техники безопасности, допустив нахождение одного из работников вблизи бульдозера. В результате данный работник был придавлен к гусенице бульдозера отвалом, установку которого осуществлял бульдозерист. Здоровью работника был причинен тяжкий вред, однако в настоящее время, благодаря своевременно оказанной медицинской помощи, его жизни ничто не угрожает. В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594308>